



双地铁 市政集中供暖
89-126平米品质豪宅全城热销
精装公寓即将公开
销售热线: 0551-426777

— 十年瑶海 十年宝业 — 合肥东城商业发展高峰论坛

东城复兴: 期待专家市民共把脉

合肥东城商业发展高峰论坛周六举行, 若您有好建议, 可以与大家分享

2002年, 瑶海区正式成立, 如今十年过去, 瑶海区已经取得了巨大的发展, 合肥东城的面貌由当初的脏乱形象一步步好转, 随着旧城改造步伐的加快, 合肥东城也将迎来商业的复兴。3月17日, 由瑶海区政府主办, 市场星报社与宝业集团联合承办的合肥东城商业发展高峰论坛即将召开, 届时诸多专家将一起共同探讨合肥东城下一步的商业发展趋势, 同时, 如果您有什么好的建议, 也可以通过我们提供给与会专家。 记者 谈正民

专家齐聚 共话东城商业发展

作为合肥“老牌”城区的瑶海区, 曾经是合肥重要的经济支柱区域, 这一区域也曾作为合肥东城最重要的重工业聚集地, 承载了一段辉煌过去和一代人的梦想。但随着合肥城市建设重心的转移, 东城渐渐没落, 这一区域也成了“脏乱差”的代名词。即使发展到现在, 很多知名的房产开发企业也鲜有进入东城, 这

也导致了东城区域无论是住宅还是商业, 都落后于其他区域, 尤其是商业, 在全市各个区域商业副中心风起云涌之时, 瑶海区的商业发展依然静悄悄。不过, 随着东城区旧城改造步伐的加快, 以及宝业等一批实力企业的入驻, 东城的面貌开始发生巨大的变化, 新的商业中心正在形成。

本周末, 由瑶海区政府主办, 本报与宝业集团联合承办的合肥东城商业发展高峰论坛即将开幕, 届时, 政府主管领导、业

内专家、商业大腕以及诸多本地媒体将齐聚一堂, 共同探讨合肥东城商业下一步的发展趋势, 为主管部门出谋划策。

有好建议 您就大胆说出来

合肥东城商业发展高峰论坛上, 与会领导、专家将从专业的角度去宏观把握发展的方向与对策, 不过, 对于瑶海区以及合肥东城的发展, 生在其中, 长在其中的东城

市民也应该拥有自己的发言权, 因为东城的每一点细微的变化, 市民们感受最明显。

瑶海区下一步商业怎么发展? 东城的商业还欠缺些什么? 哪些商业业态是您最期待而东城又没有的? 这些涉及东城商业发展的每一个相关问题, 您都可以通过0551-7136989、5223802向本报反映, 我们会在论坛上向与会领导专家代您发问。当然, 如果您有好的建议, 就更应该大胆地说出来。

3月20日起, 列车运行有所变动

星报讯(记者王玉) 昨日, 记者从上海铁路局了解到, 从3月20日零时起调整列车运行图。部分列车由于调整运行区段和停运, 出行的乘客需要看清楚车票时间, 以免耽误出行。

据了解, 3月20日后, 涉及我省的列车变化的有:

调整运行区段的旅客列车

合肥至上海虹桥D5461/41次0.5对运行区段调整为合肥至杭州间运行, 车次改为D5665/8/5次;

安庆至蚌埠K8588/K8587次1对运行区段调整为安庆至淮北间运行; 黄山至淮北K8410次0.5对运行区段调整为芜湖至淮北间运行;

芜湖至徐州K8440次0.5对运行区段调整为黄山至徐州间运行。

停运的管内旅客列车

合肥至淮北K8414/K8413次1对; 阜阳至合肥K8495/K8496次1对。

另据了解, 即日起, 该局车票预售期恢复正常, 互联网、电话订票、窗口的预售天数、起售时间按原规定实行, 其中互联网、电话订票预售期仍为12天(含当天)。

36只火烈鸟明日可见

星报讯(王先福 记者赵莉) 春暖花开之际, 市民在合肥野生动物园便可看到成群结队的火烈鸟英姿。

记者昨日从合肥野生动物园获悉, 该园从古巴引进的36只火烈鸟, 预计明天市民即可观

赏到。火烈鸟原产于非洲北部和美洲大西洋沿岸一带, 身披白中透红的粉红色羽衣, 两条长腿悠然挺立, 远远望去, 周身红得就像一团烈火, 两腿则红得就像炽热的两根火柱。因此, 被称为“火烈鸟”。

九月咱在合肥看企鹅

星报讯(王先福 记者赵莉) 憨态可掬的企鹅也将入住合肥野生动物园啦! 记者昨日获悉, 合肥野生动物园将建设企鹅馆, 引进洪氏环企鹅, 预计今年9月份企鹅馆开馆。此种企鹅的胸部和脸上具

有带状斑纹, 叫声很喧闹, 听起来甚至有些像驴叫。这种企鹅跟帝企鹅不同, 生活于温带地区, 适宜生活的温度在18℃左右, 温度低于10℃时就会“感冒”, 这样的生活环境在合肥比较容易掌握。

“农家乐一卡通”将发行

星报讯(朱善荣 记者董艳芬) 记者昨从合肥市旅游局获悉, 作为2012年“合肥第六届乡村旅游节”重要内容之一的“农家乐一卡通”有望在近期与游客见面。“我们正在对三星以上愿意参

加此活动的农家乐经营户进行摸底, 并计划在4月初推出合肥“农家乐一卡通”。合肥市旅游局相关负责人向记者透露, 届时, 游客凭“一卡通”去农家乐消费菜肴可以直接打八五折(酒水除外)。

男子铁塔下自缢身亡

星报讯(记者张敏 黄洋洋) 昨日凌晨4时许, 在香樟大道柏堰工业园一高压铁塔的支架上, 巡视保安发现悬挂着一男子, 已

死亡多时。该男子约20多岁, 身体魁梧, 上身穿黑色外套, 下身是深蓝色的裤子, 脚穿运动鞋。目前, 警方已介入调查。

南淝河发现无名男尸

星报讯(记者张敏) 昨日中午11时30分许, 合肥南淝河河面清理工人报警称, 在巢湖南路南淝河段发现一具男尸, 辖区警方正在对男子死亡原因展开调

查。记者获悉, 这具男尸浸泡多时导致肿胀不堪, 加上衣着完整, 体表未见明显创口, 无法确认男子身份, 遗体已被运至殡仪馆保存。

近日, 合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区组织合肥学院的学生志愿者来到社区, 开展“大手拉小手、共建友情献爱心”活动。活动中, 志愿者与小朋

友一起签订帮扶卡, 并将定期上门帮扶困难学生, 在学习和精神上给孩子们一个丰富的童年。

三虎
实习生 施亚磊
记者 程兆/图



省博新馆招募志愿者

星报讯(王一婷 记者李皖婷) 省博新馆日前发布了2012年志愿者招募计划, 面向全社会招募接待导览、资料整理、活动策划、展陈讲解、美术

设计、信息技术以及其他等7类16至65岁的志愿者, 每个志愿者需保证每年服务时间不少于80小时。

市民即日起至3月31日可在

安徽博物院网站下载《安徽博物院志愿者申请表》, 填写后电邮至: ahhbwy518@163.com, 请将本人一寸照片附于邮件中, 或前往安徽博物院领取表格。

今年3·15消费者权益日活动主题是“消费与安全”。围绕这个新鲜主题, 我省地板业龙头品牌琥珀地板, 推出了“享品质 享服务 享琥珀”的盛大酬宾活动。

市场占有率长期稳居安徽市场首位的琥珀地板, 一向以“品质优异 服务贴心”而著称, 凭借其一流的材质, 一流的设备, 一流的工艺,

制造出顶尖品质的地板, 特别在实木地板的品质上, 几乎达到了“有口皆碑”的产品美誉度, 产品的顾客忠诚度始终保持在90%以上, 其产品品质的主要指标——地板成型的精准度, 油漆的耐磨耐冲击度, 地板

抗变形平整度, 均远远优于“国标”水平, 品质跻身国际先进水平。在服务领域, 琥珀地板在地板安装技术、售后服务的速度、回访指导用户等方面领先同业, 很多售后服务措施成为业界仿效的标杆。

3·15 享琥珀地板优惠回报

品质与服务的双重优势, 构成了琥珀地板的市场核心竞争力, 也充分保障了消费者的消费安全。为了回报广大顾客, 琥珀地板特意推出了3·15“享品质 享服务 享琥珀”的盛大酬宾活动。

本次酬宾活动力度很大。一、每满1000立减200, 活动期间订正价实木产品、在交全款时可享受满1000立减200; 二、315专享品, 多款实木、强化地板以惊爆价销售; 三、精美组合, 实木印花与强化地板完美搭配; 四、强化地板特价销售; 五、有礼相赠, 下定单的消费者均可获得价值不等的精美礼品一份。